

BLOCK PROJEKT

IZMJENE I DOPUNE URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA LUKE STARIGRAD

Općina Starigrad

SAŽETAK ZA JAVNOST

PRIJEDLOG

Nositelj izrade:	Općina Starigrad
Izrađivač :	BLOCK-PROJEKT d.o.o., Zadar
Direktor :	Željko Predovan dipl.ing.arh.
Odgovorni voditelj :	Željko Predovan dipl.ing.arh.
Stručni tim :	Stephen Tony Brčić dipl.ing.upp. Ivan Šepši, mag.ing.aedif. Lovre Predovan dipl.ing.arh. Luka Predovan, struč.spec.ing.aedif. Zlatko Adorić, građ.teh.

OBRAZLOŽENJE IZMJENE I DOPUNE PLANA

Luka Starigrad je postojeća luka otvorena za javni promet od lokalnog značaja do 280 vezova (prema *Prostornom planu Općine Starigrad*). Urbanistički plan uređenja Luke Starigrad donesen je 2021. godine i obuhvaća morsku i kopnenu površinu luke s pratećim sadržajima. Plan je objavljen u „*Službenom glasniku Zadarske županije*“ br 03/21. UPU određuje uvjete za urbanu preobrazbu kopnenog i morskog dijela ove luke s okolnim pratećim sadržajima (obalna šetnica, javni trg i parkovi, uređena morska plaža i sl.).

Pristupilo se izradi izmjene i dopune *urbanističkog plana uređenja luke Starigrad* i to iz razloga koji slijede:

- (a) *Potrebno je redefinirati lučku infrastrukturu planirana UPU-om: gatovi planirani UPU-om će se smanjiti i uskladiti sa stvarnim potrebama i financijskim mogućnostima. Smanjenje gatova neće negativno utjecati na sigurnosti priveza plovila u luci niti će narušiti izvorna programska načela određena UPU-om.*
- (b) *U postupku izrade izmjene i dopune UPU-a postojeći i planirani prateći sadržaji u funkciji luke otvorene za javni promet nisu se mijenjali.*

Izrada izmjene i dopune pokrenuta je temeljem Odluke o izradi izmjene i dopune urbanističkog plana uređenja Luke Starigrad (*“Službeni glasnik Zadarske županije” br. ___/22*).

Izrada Plana povjerena je poduzeću “BLOCK-PROJEKT” d.o.o. Zadar, Put Murvice 12D, Zadar..

Plan je dovršen za javnu raspravu tijekom srpnja 2022. godine. Tijekom javne rasprave mogu se uputiti primjedbe na gore navedene predložene izmjene. Primjedbe i prijedlozi mogu se upisati u knjizi primjedbi izložena uz prijedlog plana ili se mogu dostaviti pisanim podneskom na Općinu Starigrad..

Željko Predovan dipl.ing.arh.
Odgovorni voditelj

